



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів
(управлінь) освіти і науки
обласних, Київської міської
державних адміністрацій,
закладів вищої освіти,
підприємств, установ і
організацій, що належать до
сфери управління Міністерства
освіти і науки України

Про захисні споруди
цивільного захисту

Шановні колеги!

На виконання пункту 6 розділу I Комплексу заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном (далі – Комплекс заходів), визначеного дорученням Прем'єр-міністра України від 10 квітня 2019 р. № 8924/1/1-19, Державною службою України з надзвичайних ситуацій листом від 11.05.2019 № 16-6904/162 надані Рекомендації щодо ведення обліків захисних споруд цивільного захисту, технічну інвентаризацію який не завершено (далі – Рекомендації), що додаються.

Міністерство освіти і науки України (далі – Міністерство) пропонує врахувати Рекомендації під час виконання пункту 4 розділу II Комплексу заходів, а також впродовж 2019 року привести документальні (паперові) обліки захисних споруд у відповідність до Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення паперового обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за № 879/32331, з урахуванням їх технічної інвентаризації.

Керівникам закладів вищої освіти, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства, інформацію щодо виконання



Комплексу заходів надавати через органи управління освітою обласних, Київської міської державних адміністрацій, за формою згідно додатку 2.

Керівникам органів управління освітою обласних, Київської міської державних адміністрацій:

інформування Міністерства стосовно виконання Комплексу заходів здійснювати у порядку, який визначено у листі Міністерства від 17.04.2019 № 1/9-262, за формою згідно додатку 2;

разом з інформацією щодо виконання Комплексу заходів за 2 квартал 2019 року просимо надати до Міністерства уточнені показники визначених відповідно до вимог законодавства та положень Рекомендацій потреб фонду захисних споруд (за формою 3/1/СІЗ ЦЗ Табеля термінових та строкових донесень Міністерства освіти і науки України з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, затвердженого наказом Міністерства від 13.02.2018 р. № 139).

Додаток: 1. Рекомендації на 3 арк.

2. Форма інформації на 1 арк.

З повагою

Перший заступник Міністра



Павло Хобзей

РЕКОМЕНДАЦІЇ

щодо ведення обліків захисних споруд цивільного захисту, технічну інвентаризацію яких не завершено

1. До вирішення центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в установленому порядку питань щодо подальшого використання захисних споруд цивільного захисту (далі – захисні споруди), технічну інвентаризацію яких не завершено, а саме щодо проведення їх технічної інвентаризації та оформлення облікових документів або відповідно до вимог законодавства виключення їх за погодженням з ДСНС з фонду захисних споруд, такі споруди залишаються у документальних обліках відповідних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також в електронних обліках захисних споруд, що ведеться ДСНС та її територіальними органами, на підставі наявних облікових документів, зокрема й складених за часів СРСР.

У цьому випадку у графі 15 «Примітка» книг обліку захисних споруд (сховищ, протирадіаційних укриттів), що оформлюються за формою, визначеною додатком 4 до Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення паперового обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за № 879/32331 (далі – Вимоги), здійснюється запис (рекомендовано олівцем) «не пройшли технічної інвентаризації».

У разі відсутності достовірної інформації щодо балансоутримувача захисної споруди, до граф 2 – 4 та 8 книг обліку захисних споруд вноситься інформація, що міститься у наявних облікових документах на таку захисну споруду, а у графі 15 «Примітка» здійснюється додатковий запис (рекомендовано олівцем) «інформація потребує уточнення».

2. Під час визначення потреб фонду захисних споруд та проведення розрахунків укриття населення не мають враховуватися як придатні до укриття населення захисні споруди, що не пройшли технічної інвентаризації, до завершення її проведення, незалежно від їх фактичного технічного стану.

Разом з цим, оцінку стану готовності захисних споруд рекомендовано проводити також тільки на захисні споруди, що пройшли технічну інвентаризацію.

3. Після завершення технічної інвентаризації захисних споруд або їх виключення згідно з вимогами законодавства за погодженням з ДСНС з фонду таких споруд записи у книгах обліку захисних споруд, передбачені

пунктом 1 цих Рекомендацій, видаляються, а до граф 2 – 4 та 8 зазначених книг вноситься необхідна інформація.

У разі виключення захисних споруд з фонду захисних споруд на заміну таких записів здійснюються (рекомендовано – ручкою) записи щодо підстав виключення, насамперед – реквізити листа ДСНС, яким погоджено зазначене питання, а також рішення відповідного органу виконавчої влади (місцевого самоврядування).

4. Оскільки технічні можливості програмного забезпечення, за яким територіальні органи ДСНС ведуть територіальні складові загальнодержавного електронного обліку захисних споруд, на підставі внесеної інформації щодо реквізитів паспортів технічної інвентаризації та суб'єкта господарювання, що її провів, дозволяють розрізняти захисні споруди, що пройшли технічну інвентаризацію, від захисних споруд, що зазначеної процедури не пройшли, внесення додаткових записів до електронних карток захисних споруд не передбачається.

5. Облікові документи (паспорти та облікові картки) на захисні споруди, що не пройшли технічної інвентаризації, рекомендується зберігати окремо від облікових документів, складених на захисні споруди, на які технічну інвентаризацію завершено.

6. Відповідно до вимог законодавства облікові документи на захисні споруди, що пройшли технічну інвентаризацію, їх балансоутримувачами складаються у 3 примірниках, підписуються та завіряються печаткою (за наявності) у порядку та за зразками, визначеними Порядком створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138, та Вимогами.

Один примірник облікових документів на захисну споруду має зберігатись у балансоутримувача, два інших – у місцевій (районній, районній у м. Києві) державній адміністрації або органі місцевого самоврядування (виконкомі міської ради міста обласного значення) за місцем розташування захисної споруди та обласній (Київській міській) державній адміністрації відповідно.

У разі створення об'єднаних територіальних громад належним чином завірені копії облікових документів, що зберігаються у районних державних адміністраціях, мають направлятися до виконавчих комітетів зазначених органів місцевого самоврядування.

За результатами технічної інвентаризації уточнюються характеристики захисних споруд, зокрема щодо площі, місткості, класу (групи), виду тощо. У разі необхідності можуть оформлюватися нові облікові документи з урахуванням даних технічних паспортів на захисні споруди.

З метою уніфікації облікових документів захисних споруд рекомендується забезпечити їх централізоване виготовлення на обласному або районному рівні, за умови відповідності їх форми, розміру та змісту додатку 3 до Вимог.

Після завершення технічної інвентаризації захисних споруд та оформлення на них нових облікових документів за формою, визначеною Вимогами, старі облікові документи зберігаються в архіві впродовж встановленого законодавством терміну.

7. Під час здійснення контролю за станом готовності до використання за призначенням захисних споруд, технічну інвентаризацію яких не завершено, зокрема під час здійснення стосовно їх балансоутримувачів (органів управління, власників) заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, рекомендується вимагати від них виконання вимог законодавства щодо забезпечення укриття населення (працівників) у фондї захисних споруд, проведення технічної інвентаризації наявних захисних споруд, а також вживати заходів адміністративного впливу за виявленими випадками порушень.

Додаток 2
до листа Міністерства освіти і
науки України
від 07.06.2019 № 119-349

ФОРМА

інформації стосовно виконання Комплексу заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном, визначеного дорученням Прем'єр-міністра України від 10 квітня 2019 р. № 8924/1/1-19, за _____ квартал 20 __ р.

(найменування органу управління освітою обласної (Київської міської) державної адміністрації, закладу вищої освіти, підприємства, установи або організації, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України)

№ заходу*	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Результат

Примітка: *згідно з нумерації пунктів у Комплексі заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном.
